

全民动员 齐心协力 孟庄镇全力推进文明城市创建工作

□通讯员 刘勇 朱少华
孟庄讯 孟庄镇自创城工作开展以来,严格按照区委、区政府的工作部署和创城标准要求,认真查找不足,下大力气,抓重点、攻难点、扫盲点,创城工作取得了较好效果。该镇把创城工作作为优化发展环境、提升群众满意度的“民心工程”,做到领导上再加强,投入上再加大,措施上再强化。成立了创城领导小组,对全镇创城工作统一调度指挥、督导检查;制定了切实可行的工作方案,明确了工作重点,细化了分工,确保创城质量;组建了32人的行政执法队伍,成立了32支200人的环卫队伍,解决了有人管事、有人干事的问题;各村也成立了以村干部、老党员、老干部和群众代表为成员的创城工作组,靠前工作,破解难题,确保创城工作横向到边,纵向到底,平稳

推进。为充分发挥行政执法中队的作用,突出抓好对重点区域和薄弱环节的整治。以新枣路、峨周路和旅游大道为重点,加大了拆违控建力度,拆除影响观瞻或占用道路的残墙破房、棚厦、简易房等建筑构筑物等500余处,1.2万平方米,拆除违章建房30多处,全镇违章搭建现象得到了有效遏制。以尚岩商贸一条街、峨山口和崖头两个集贸市场为重点,加大管理和整顿力度,坚决取缔马路市场和占道经营行为,严格规范沿街户外广告,对“野广告”进行了彻底治理;按照属地管理的原则,做好“三堆三垛”的清除,同时,加大对路面抛洒物、沿路树挂、河面悬浮物的清理,脏乱差现象得到了全面治理;按照“停止供电、拆除设备、清理原料”的标准,先后对16家“五小”企业进行

了拆除取缔;严厉打击乱采乱挖现象,对辖区采石场、石子场进行了全部关停。投资400余万元,购置了垃圾运输车、洒水车 and 垃圾箱等环卫设施,垃圾中转站投入使用,“户分类、村收集、镇清运、区处理”的责任网格化,管理制度化、常态化的格局逐步形成;投资300余万元实施了蟒龙河清淤、拦蓄和湿地建设工程,拆除违规养殖场13家,建化粪池300余个,确保了畜禽排泄物达标排放,最终实现“水清、河畅、岸绿”的目标;投资200余万元,实施了“生态孟庄”绿化工程,全镇生态公益林发展到2万亩,经济林1.8万亩,用材林0.3万亩,森林覆盖率达到了47%。在全镇开展了“构建美德孟庄,争当创城先锋”活动,充分利用宣传栏、宣传车、固定标语等载体,入村、进校、到企宣传,使“四德工程”建设入脑入心、

家喻户晓;各村设立了善行义举“四德榜”,村与户签订养老协议书,定期开展“好婆婆、好媳妇、好儿女”评选活动,引导村民积极参与到孝敬关爱老人的家庭美德建设活动中。该镇建立了督查考核制度,采取定期召开现场会与随机抽查相结合,严格落实日巡查、周通报、月考核、季排名、年终总结,将考核结果纳入村级量化,对成绩突出的重奖,对工作不力的进行“一票否决”。实行包村领导干部一线工作责任制,对整治工作现场安排,亲力亲为,挂号销账。实行包村捆绑和创城工作保证金制度,对完成目标任务的全额返还保证金,出现问题的扣除全部保证金,并采取年终评优先树优资格。



区交通运输局 办理时限再压缩 方便群众再提升

□通讯员 陈娟
本报讯 连日来,区政务中心交通运输局服务窗推出交通业务办理首问责任制,“不推诿、不拖延”的同时,对办理事项的受理时限上又进行了再压缩,进一步方便群众,提高办事效率。该局原来承诺的道路货物运输经营许可受理时限为20个工作日审核完毕,现在压缩为8个工作日做出许可或不许可的决定;对道路旅客、货(客)站场运输经营许可由原来的15个工作日压缩到8个工作日;对机动车维修和驾驶员培训经营许可也由原来的15个工作日审核完毕压缩至8个工作日,对以上符合法定条件的运输经营申请,在8个工作日内经验收合格向被许可人颁发《道路运输经营许可证》。特别是对已批准经营的并申请办理《道路运输证》经审查符合规定条件的在10分钟内核发有关手续。为避免在办理工作中出现“吃、拿、卡、要”等不良现象的发生,公布了投诉电话,接受群众的监督。



4月1日,光明路小学组织450余名少先队员来到烈士陵园开展“祭扫烈士墓 共筑中国梦”主题教育活动。缅怀先烈,继承革命先烈的遗志,倍加珍惜幸福生活,刻苦学习,报效祖国,共同筑建“中国梦”。图为在烈士墓前,全体少先队员庄严宣誓。

时政要闻

全区人大代表 建议交办工作会议召开

□记者 王晓琛
本报讯 4月3日,全区人大代表建议交办工作会议在区人大四楼会议室召开。区委常委、副区长高志勇,区人大常委会副主任胡乐华出席会议。会议宣读了区十一届人大三次会议代表建议、批评和意见办理分配表。据悉,区人大代表对区政府工作给予了极大的关心和支持,从加快市中转型,造福人民,实现全区经济社会发展新突破的高度出发,围绕我区城市转型和群众关注的热点难点问题,提出了富有建设性的建议、批评和意见。今年区政府共承办代表建议52件,这些建议代表了群众的愿望,反映了群众的呼声,对推动我区经济社会各项工作发展具有十分重要的意义。高志勇、胡乐华分别就人大代表建议办理工作提出意见建议。

“全区廉政文化教育基地”揭牌

□记者 王海楠
本报讯 4月2日,“全区廉政文化教育基地”揭牌仪式在西王庄乡王鼎铭墓园举行。湖南新田县政协主席王佑生,新田县委常委、宣传部长赵红萍,新田县政协副主席毛群联,市政协原副主席王序晔,市政协文史委原主任、一代廉吏王鼎铭研究会会长孙本良,区委常委、纪委书记王光明,区委常委、宣传部长高滢,区政协副主席李吉珍出席揭牌仪式。活动中,王佑生一行向一代廉吏王鼎铭墓园敬献花篮,并致祭文。赵红萍、王光明共同为“全区廉政文化教育基地”揭牌。高滢主持揭牌仪式。我区把王鼎铭墓园设立“全区廉政文化教育基地”,是我区加强廉政文化建设,开展反腐倡廉教育,筑牢拒腐防变思想防线,构建党风廉政建设惩防体系的重要举措,也是作为广大党员干部接受反腐倡廉教育的重要平台,旨在学习其精神,弘扬中华美德,促进廉政建设,设立“全区廉政文化教育基地”标志着我区反腐倡廉宣传教育工作进入了崭新的阶段。

税郭镇倡导文明祭祀 打造绿色清明节

□通讯员 黄加芳
税郭讯 清明节临近,为倡导文明、节俭、生态祭祀,近期,税郭镇集中开展了“文明祭祀,绿色清明”主题宣传活动,采取各种措施确保平安过清明。该镇把加强森林防火作为抓好防火工作的重头戏,充分利用广播、横幅、标语等宣传手段,广泛宣传防火灭火常识及清明节期间安全防火的重要性。同时,积极开展清理整顿殡葬用品市场及散埋乱葬工作,充分发挥党员、干部带头作用,动态推进殡葬改革。结合党的群众路线教育实践活动,下发相关文件条例,明确党员、干部带头文明治丧,简办丧事节俭办丧事,树立时代风尚,打造一个“绿色清明节”。

西王庄乡 “四德榜”传递正能量

□通讯员 宋成友 孙璐
西王庄讯 “你看,这不是李云吗?她照顾瘫痪的母亲这么多年,评上村里的孝德榜样应该啊。”一张张大大的“善行义举四德榜”吸引了村里的男女老少。近日,西王庄乡各村相继开展了“善行义举四德榜”活动。四德榜的建设是推进“四德工程”建设重要载体,按照群众推、群众评的原则,各村组织开展了孝德、诚德、爱德等方面典型评选活动,通过召开村民代表大会、与“五老”人员深入座谈、入户面对面交流沟通等方式先后评选出“好婆婆”、“诚实守信”、“道德模范”等先进典型500余人,分别给予了表彰奖励,并将照片、事例等内容在“善行义举四德榜”上公示。同时,全乡每家每户都签订了养老责任状。眼下,多做善行义举,争做模范典型已成为全乡群众追求的一种新风尚。

中心街街道铁西社区 开展植树护绿活动

□通讯员 贾广涛
中心街讯 为进一步提高居民爱护绿化、保护生态的自觉意识,创造辖区良好生活环境,近日,中心街街道铁西社区积极开展植树护绿活动。活动中,铁西社区工作人员、党员、联防队员、楼长和志愿者等三五个人一组,本着“种一棵活一棵”的原则,挖好每一个坑、培好每一锹土、植好每一株树。大家个个充满干劲。在这种氛围下,路边的行人也受到了感染,加入志愿者的行列中来,帮助挖坑、提水、扶苗,植树活动现场呈现出一派热火朝天的景象。此次活动栽种了紫薇树、广玉兰等树种,不仅为城市绿化奉献了自己的力量,而且提高了大家的责任心与环保意识,使环保理念深入大家心中。

文化路小学 举行教师粉笔字比赛

□通讯员 王翔 王夫刚
本报讯 近日,文化路小学举行教师基本功粉笔字比赛。旨在加强教师书写对学生的示范和指导效果。随着现代电教手段的普及,教师使用信息化课件辅助教学越来越多,因此使粉笔字书写成为课堂教学中的短板,影响了学生对笔顺和笔画的正确书写能力。该校自新学期开始,为了提升教师综合素养,在全体教师中开展苦练教学基本功活动。为达到效果,组织教师“粉笔字书法比赛”活动。本次粉笔字比赛活动,活跃了教师校园文化生活。同时,在校内掀起了一股练习粉笔字、钢笔字的热潮,起到了良好的示范效果。

3月份各乡镇、街道《市中新报》用稿情况通报

(按用稿数量排列)

孟庄镇	26
齐村镇	26
税郭镇	25
永安乡	25
龙山路街道	21
西王庄乡	20
塔塔埠街道	19
光明路街道	14
文化路街道	12
矿区街道	11
中心街街道	5

3月份各乡镇、街道市中区电视台用稿情况通报

(按用稿数量排列)

孟庄镇	14
税郭镇	14
齐村镇	11
西王庄乡	10
永安乡	10
光明路街道	8
龙山路街道	8
中心街街道	6
文化路街道	6
各塔埠街道	3
矿区街道	3

3月份各乡镇、街道区人民广播电台用稿情况通报

(按用稿数量排列)

孟庄镇	20
税郭镇	20
永安乡	19
齐村镇	15
西王庄乡	14.5
龙山路街道	14.5
文化路街道	12
光明路街道	10.5
各塔埠街道	10.5
中心街街道	6.5
矿区街道	5.5

永安乡加大投资实施环境综合整治

□通讯员 刘连金 伊宁
永安讯 今年以来,永安乡以环境整治作为创城工作的一项重要抓手,加大乡、村(社区)的环境综合整治力度,使乡、村环境卫生面貌得到极大改观,提高了辖区群众的幸福指数。在实施农村环境卫生综合整治活动中,该乡以开展“五化”(硬化、净化、绿化、美化、亮化)为主要内

容,进一步推进城乡环卫一体化工作向纵深开展。目前,全乡共向33个自然村、社区拨付环卫一体化专项资金62万元,遗棠村、张林村共投资310万元,分别硬化路面6万平方米、1.2万平方米。同时,全乡各村、社区还大力实施道路绿化和亮化,共安装路灯124盏、种植绿化行道树2170余株。在此基础上,该乡还投资近300万元,购买小型钩臂车2辆,并新建

压缩式垃圾中转站1处,全乡垃圾中转站总数达到了7个,平均每天共处理垃圾20余吨。为各村、社区购买垃圾桶1200余个,垃圾转运箱45个,用于生活垃圾的日常收集处理。还为各村(社区)配备垃圾车、三轮车及配套设施110余套。该乡还配备了15人的乡级专职环卫员和116名村级环卫员队伍,为进一步提高环卫队伍人员工资待遇,村

保洁员的乡级补助由每人每月120元提高到150元。各村保洁队伍每日对村内道路进行集中保洁,垃圾实行一日三清,实现了该乡辖区农村垃圾“村收集、乡清运、集中处理”的良好模式,不断提高辖区群众的居住生活环境。



文化路信息化平台推进实践活动有序开展

□通讯员 龚辉 吴琛
文化路讯 近日,文化路街道党的群众路线教育实践活动信息化平台正式启动。这是该街道积极探索,创新形式,借助信息化手段,推进党的群众路线教育实践活动走向深入的又一举措。该街道推出了“党的群众路线学习平台”,通过开通微信公众号、新浪微博平台、QQ群等方式,方便党员群众参加活动。同时,该街道制作出二维码宣传

彩页张贴至每个社区,党员和群众只要通过手机、PDA、PAD中的“扫一扫”功能即可加入。学习平台的建立畅通了学习渠道和方式,党员群众通过手持终端、互联网就可以随时随地地参加学习、活动。此举极大的激发了党员的学习积极性和群众参加活动的兴趣。除此之外,该街道将全体党员的联系方式录入街道短信平台,通过信息化的方式随时告知党员群众路线的最新动态和

学习预告,最大限度的保障党员参加组织生活。对于电子平台中发布的内容,该街道将进行严格把关,确保内容符合教育实践活动的要求。该街道设立了意见征集箱、公开电话和电子邮箱。为更好地开门纳谏,问计于民,提高服务群众的能力和水平,该街道设立了公开电话和电子邮箱,广泛征求广大党员群众对街道领导班子和党员干部形式主义、官僚主义、

享乐主义和奢靡之风方面存在的突出问题的意见,对反对“四风”、加强作风建设的建议。自电话和邮箱公开后,该街道广大党员干部群众积极建言献策,提出了许多具有思想性、创新性和可操作性的好思路、好建议、好点子。该街道党委教育实践活动办公室对征求到的意见建议认真梳理汇总,反馈到开展活动的程序中,确保教育实践活动有序推进、取得实效。

创建文明城市

共筑中国梦